

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МАРКОВО Р Е Ш Е Н И Е (XXXVIII сессии III созыва)

От 07.09.2016 г. № 71 Марково

«О внесении изменений в Устав сельского поселения Марково»

В целях приведения Устава муниципального образования в соответствии с действующим законодательством, руководствуясь Федеральным законом, а именно, с положениями Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с учетом изменений, внесенных в него Федеральным законом о внесении изменений в статью 26.3 Федерального закона « Об общих принципах организации законодательных(представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и Федеральный закон « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 23.06.2016 № 197-ФЗ, Совет депутатов сельского поселения Марково,

РЕШИЛ:

- 1. Внести в Устав муниципального образования изменения согласно приложению к настоящему решению.
- 2. Направить настоящее Решение в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Магаданской области и Чукотскому автономному округу для государственной регистрации.
- 3. Настоящее Решение подлежит обнародованию после государственной регистрации и вступает в силу со дня его обнародования.

Заместитель Председателя Совета депутатов сельского поселения

Л.В. Аксёнова

и.о. Главы сельского поселения

Г.Ю. Шевцова

к Решению Совета депутатов сельского поселения Марково 07.09.2016 г. № 71

1. Часть 1 статьи 11 дополнить пунктом 16 следующего содержания:

«16. Осуществление мероприятий в сфере профилактики правонарушений, предусмотренных Федеральным законом « Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации».